

ЛИНИЯ ФРОНТА

ГАЗЕТА КРАСНЫХ И АНАРХО СКИНОВ из ПЕТЕРБУРГА

Издается с 2006 года

№0



Скинхэды: вчера, сегодня, завтра.

Oi! Камрады! Вот, кажется, пришло и для нас время попробовать расставить все точки над i, с самого начала и до самого конца.

Сначала был 69й, регги, соул и ска. Чернокожих скинов было не меньше, чем белых, никаких



расовых заморочек и политики

на концертах и по жизни. Море пива, веселья и драки по приколу после танцев. Это знают немногие.

Дальше был панк. Музыка протеста. И вот здесь то уже каждый пацан из глухой деревни без ТВ и интернета расскажет, что не все лысые дрошили тогда на портрет Адольфа. Если серьезно, то панк внес в жизнь скина новые вопросы, типа: «А почему так херово живется?». И вот тут-то впервые парни из таких команд, как Angelic Upstarts, Red London, Komintern Sect, решили ответить на них. Так появилось левое крыло в скин сцене (задолго до того, кстати, как Иан Стюарт впервые в зеркале заметил, что он белый). Вполне естественно, что говноборцы за белую расу тоже без дела не сидели. Отыскав вполне приличную панк-команду Screwdriver и затмив разум вокалиста Иана Стюарта Мешком бабла, так что тот сразу въехал, откуда все говно в мире, стали толкать свои ущербные идеи. Бедный Иан за такие расклады был сразу послан группой на хуй, но продолжая отрабатывать партийную кассу, собрал новый состав из своих недалеких корешей. Так в скин сцене появилось крыло цвета детской неожиданности. Надо заметить, что кроме как на долбоебов, на т.н. WP скинов тогда никто не смотрел (тогда же они получили своё почетное

прозвище Bonehead, англ. - долбоеб), ведь еще были живы многие, кто помнил 69й год, они и последовавшие за ними мозгообладающие лысые братья создали SHARP (Skinheads Against The Racial Prejudice), движение, по сей день борющееся с расизмом во всём мире в союзе с левыми парнями, но у них своя история. Бонхэды же ввиду своего редкостного тупоумия так и не разобрались, кто же такие скинхэды и, искренне считая себя таковыми, по сей день именуют себя просто Skinhead. Дальше были бои, постепенно каждая из сторон отвоевывала себе территорию, улицы, районы, города, и кто знает, как бы все сложилось, если бы группа американских камрадов не решила, что пора конкретизировать свои идеи, и выплыть их в движение. Так 1 января 1993 года появилось движение RASH (Red & Anarchist Skinheads), которое должно было объединить в себе всех скинов, придерживающихся левых взглядов. Идея была хороша, и тысячи бритых во всем мире с радостью сочли себя частью движухи. И до конца. Сейчас RASH нет только на луне (слышал, кстати, что и там, на кратере три стрелы запалили[©]), почти во всех странах мира, в зависимости от уровня жизни, положения рабочего класса, количество левых скинов продолжает расти. RASH сцена представлена во всем мире такими командами Brigada Flores Magon, Banda Bassotti, Non Servium, и еще кучей охуенных групп, найти в сети которые не

составляет особого труда. Саппорт таких клубов, как «Милан», «PSG», «Мальорка» толкает

идей в массы фанаты. Деятельность банд различна в зависимости от условий в стране, от традиционного уличного хулиганизма и

угара на концертах, серье зно йпо лите ско й раб оты и



вооруженного сопротивления. Но не стоит забывать и онаци-скаме. Тупая агрессия и злоба, к сожалению, воспринимаются некоторыми людьми лучше вещей, над которыми надо подумать и не везде еще левые доминируют в скин-сцене. А что у нас? А у нас после перестройки, всем так остановились так называемый «коммунизм» режима КПСС, что правые идеи воспринимались народом лучше левых, и бонхэды поднялись на рубеже тысячелетий так высоко, что до сих пор почивают на лаврах, несмотря на явный упадок их сил с того времени. В конце старого века столь абсурдное (не менее абсурдное, чем наци-рэппер, кстати) явление, какнаци-скинхэд стало нормой, и лишь в начале нового века стали появляться правильные бритоголовые. Сейчас все меняется, RASH в России стремительно набирает обороты, десятки меняются сотнями, развивается сцена (группы Klowns, No Heads, Bukaneros легко доступны в сети).

Движения старается сотрудничать со всеми левыми и антирасистскими инициативами (SHARP, Панки, Фанаты), старается не замыкаться в себе. Мы боремся за права рабочего класса, против государства, расизма и капитализма. Мы не остановимся ни перед чем! Так что брей башню, шнуруй боты, и вперед к новым победам. Буржуи, политиканы, расисты пришла пора ограбить!!!



P.S. Если кто-то, что-то недопонял, обо всем, связанном с RASH, можно почитать в интернете, при умении пользоваться поисковиком, ключевые слова... короче разберетесь, не дураки...

Почему мы против национал-патриотов?

Сперва, для большей ясности, давайте разберемся с утверждением, что некоторые наци хуже, некоторые лучше, некоторые более расисты, некоторые менее. Важно помнить одно:



ВСЕ они в одинаковой степени расистские, ультранационалистические и ксенофобские по своей сути движения, и

разница между ДПНИ, скажем, и РНЕ, только в

том, что у одних хватило мозгов не делать свастику своим логотипом. На начальной стадии самые умные из них прикрывают свои фашистские идеи вполне легальными с точки зрения законодательства и простого обывателя лозунгами и идеями, типа ограничения нелегальной иммиграции или скажем поддержки русского населения, но по мере прихода их к власти и устранения препятствий на пути к торжеству белой идеи, маска все более слезает с их лица и становится очевидным, то, что поддержкой русского населения они не ограничиваются. Чтобы понять это, достаточно изучить историю гитлеровской НСДАП, их лозунги в начале пути и далее. Почему же мы против? Быть может мы русофобы? Или нам платят евреи и кавказская мафия, чтобы мы срали в головы русским людям? На все эти вопросы рядовой тупой наци ответит, что это не вопросы, а утверждения, что мол так оно все и есть, русских среди левых нету, мы все иммигранты или дети иммигрантов и живем на мafiозные деньги. Те же кто стоят у руля наци-партий прекрасно знают, кто мы, и что денег нам никто не шлет, и русских (если при известном смешении этносов в нашей стране еще можно выделить таковых) среди нас гораздо больше, чем иностранцев, а нелегалы же настолько дорожат своим пребыванием в этой стране, что ни на какие рискованные мероприятия, грозящие делом с мусорами не подписываются, а с мафией мы дел не

имеем по принципиальным соображениям. Так что заряды: «Кто вам платит антифа?» на марше 1 мая, хорошо продуманный шаг по дискредитации антифашистов. Так почему же мы все-таки против? Давайте отбросим то, что мы просто испытываем отвращение от мысли о том, что один человек лучше другого. Давайте забудем, что рабочий класс интернационален. Давайте не посмотрим даже на то, во что превратилась германия в 30е благодаря местным национал-патриотам. Осмыслим лозунги и идеи. Разберемся сами. Лозунг против нелегальной иммиграции, мы не приемлем потому, что по утверждению наци они отбирают наши рабочие места, сбивают ставки зарплат, продают наркотики, насилиют женщин, не уважают нашу культуру. В проблеме так называемого «гастролайтерства», виноваты отнюдь не сами гастролайтеры, а только капиталистическая система, сперва

развалившая экономику стран СНГ, а после стимулируя нелегальную иммиграцию, дабы сбить ставки зарплат, предотвратить забастовки (для этого можно использовать нелегалов, как штрайхбрайкеров) и получить огромное количество дешевой рабочей силы, внешне якобы пытаясь с иммиграцией бороться. Сами же гастролайтеры виноваты только в том, что они чтобы выжить, уехали из своей страны, где просто НЕТ работы и согласны на любой труд при любых условиях. Готов поспорить, что никто из них не отказался бы работать ДОМА, за приличные деньги, на которые можно жить. А вы как думаете? Я лично не разу не видел, не слышал, и не знал ни одной точки, где бы наркотики продавали кавказцы, арбузы продают (и очень вкусные надо заметить),

а ганжу мои знакомые берут исключительно у славян. Да среди иностранцев тоже встречаются криминальные элементы, и они оказавшись на чужой территории во враждебной им среде естественно объединяются в группировки по этническому признаку (прямо как русские в США, не правда ли?). Мы естественно не поддерживаем такие формы объединений, но мы равно не поддерживаем и славянские группировки, мы отказываемся видеть нацию преступника! А по поводу нашей культуры, я, как бывший студент института международных отношений могу сказать, что ВСЕ иностранцы, которым дают шанс познакомиться с русской культурой поближе, почувствовать её с радостью делают это, я сам видел это сотни раз.

Иностранцам же, которые из русской культуры видели только массовое распитие алкоголя на улицах и пьяные драки, естественно больше по душе своя (кстати опять же вспомним поведение русских иммигрантов в США, которые всеми способами придерживаются своей культуры и напрочь отвергают американскую, что по мере ассимиляции конечно идет на убыль).

Так, что мы советуем вам послать всех национал-патриотов с их бредовыми идеями далеко и надолго и лично заняться их перевоспитанием. Нацизм это гангрена, либо ты устранишь её, либо погибнет весь организм!!!

| Сайт: www.rash-russia.antifa.net |

| Мыло: frontline@riseup.net |

| Лично с нами можно |
| пообщаться на Антивоенном |
| пикете, по воскресеньям, в |
| 14:00 на Малой Конюшенной |
| улице. (Но мы там бываем |
| далеко не каждую неделю). |

| Еби фашизм!!! |

| Еби капитализм!!! |

| Еби государство!!! |